

Анализ работы школьного спортивного клуба «Колос»

за 2024-2025 учебный год.

Руководитель ШСК: Чугунов Василий Аркадьевич - учитель физической культуры.

В 2024 -2025 учебном году образовательная организация продолжала деятельность по реализации работы спортивного клуба на базе школы.

Целью физкультурно-спортивного клуба являлось сохранение и укрепление здоровья учащихся; развитие мотивации личности к физическому развитию.

Задачами физкультурно-спортивного клуба были:

- воспитывать у молодежи устойчивого интереса к систематическим занятиям физической культурой и спортом, к здоровому образу жизни;
- укрепление и восстановление здоровья при помощи регулярных занятий в спортивных секциях, участие в спортивно-оздоровительных мероприятиях;
- вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом;
- совершенствование организации различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с детьми и подростками;
- воспитание у обучающихся чувства гордости за свою школу, развитие культуры и традиций болельщиков спортивных команд;
- улучшение спортивных достижений обучающихся школы;

За 2024– 2025 учебного года систематически в секциях и кружках занимались 45 человек.

Сохранение и укрепление здоровья обучающихся осуществлялось по трем направлениям:

1. Профилактика и оздоровление: утренняя зарядка во всех классах, физкультминутки во время учебного процесса для активации работы головного мозга и релаксации органов зрения, физкультурно-оздоровительная работа.

Все организованные мероприятия были направлены на достижение определенных воспитательных целей. Но в первую очередь — это укрепление здоровья обучающихся.

В 1 - 11 классах школы ежедневно перед уроками проводилась утренняя зарядка. На уроках для обучающихся начального и основного звена организовывались физкультминутки, для обучающихся 1 классов динамические паузы, регулярно проветривались учебные кабинеты.

2. Образовательный процесс: использовались здоровьесберегающие образовательные технологии, рациональное расписание.

Классные руководители регулярно вели журналы по технике безопасности, внедряли в учебно-воспитательный процесс здоровьесберегающие технологии, проводили беседы по воспитанию здорового образа жизни и бережному отношению к своему здоровью: «Что значит быть здоровым», «Здоровые дети в здоровой семье», «Вредные привычки», «Здоровая нация – здоровая страна».

3. Информационно-консультативная работа: проводились лекции и беседы школьного медицинского работника, классные часы, родительские собрания, внеклассные мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни: участие в школьных, районных спортивных соревнованиях, работа спортивных секций.

На базе школы функционировали: бадминтон, баскетбол, шашки-шахматы.

Стабильным осталось участие обучающихся в спортивных соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в нашей школе. Это говорит о том, что детям нравиться участвовать в соревнованиях.

Процент вовлеченности ребят к занятиям физической культуры средний. Необходимо увеличить процент через вовлечение ребят в классные часы и родительские собрания; организацию мероприятий спортивной направленности. Родители уделяют очень мало внимания и участия в школьных секциях, в проведение различных спортивных праздников.

Анализируя работу школьного спортивного клуба, можно определить цели и задачи на 2025/26 учебный год:

Цель: создание условий для широкого привлечения детей, и педагогов к регулярным занятиям культурой, обеспечивающим сохранение здоровья и профилактику правонарушения среди подростков.

- формировать устойчивую мотивацию к занятиям физической культуры и спортом;
- повысить количество занятых детей организованным досугом и обеспечить занятость детей, состоящих на профилактическом учете;
- выявить наиболее талантливых и перспективных детей для подготовки спортивного резерва в образовательном учреждении;
- привлечь родителей, учащихся к участию в спортивно-массовых мероприятиях школы.

Руководитель ШСК



Чугунов В.А.